



商總理事長林榮輝等諸領導拜訪 防長Gilberto C. Teodoro Jr

菲華商聯總會訊：本會理事長林榮輝于7月2日（星期三）下午一點半，偕同多位領導拜訪國防部，受到國防部長Gilberto C. Teodoro Jr.等長官的熱烈歡迎和熱情接待。出席領導有理事長林榮輝、名譽理事長施東方博士、執行副理事長黃奇昭、副理事長施偉廉、蔡榮衛、陳章成、施清璋、董事兼外交主任洪逢駿律師、外交副主任盧垂順和洪超明。參與接見的國防部長官尚有副部長Espino和Madriaga。

林榮輝理事長代表本會，感謝Teodoro部長等長官在百忙中撥冗接見。他亦向Teodoro部長等長官介紹本會新屆領導，並介紹商總以及本會所推展的各項旗艦項目。

Teodoro部長說，他知道本會對國家建設，尤其是捐建農村校舍方案所作的貢獻。他說，商總若有任何問題需要他幫忙，隨時都可以找他，因為國防部和商總之間，彼此都很熟，而且在多個項目方面都有過合作。

Teodoro部長聲稱，該部門預算的最大部分，都用在災害應急管理和賑濟救援活動方面。國防部負責操作國家減少災害風險暨管理理事會（NDRRMC），除了處理災後賑濟和救援工作以外，亦負責處理流離失所者社區重新安置事務。此外，國防部也負責為因天然災害而流離失所者安排能讓他們重建家園並開始新生活的安全安置地點。

林榮輝理事長說，本會可以考慮與地區商會研究能否提供安置地點。

Teodoro部長說，另一個商總與國防部可以加強合作的重要項目，是本國每逢發生天然災害後，本會協助該政府部門把賑濟物資運送到災區，特別是外省地區。對此，本會外交副主任盧垂順說，他們公司擁有不少駁船，可以在這方面提供協助。Teodoro部長對此感到欣慰，他說，到時候有需要本會幫忙的話，他會第一時間通知我們。

賓主雙方同時也談論到菲律賓通過菲律賓語言署（Commission on the Filipino Language），把閩南語納為本國方言的課題。Teodoro部長說，他將會贊同由本會向菲律賓語言署建議的任何舉措。他也知道閩南語一直以來都是本地華人的通用語言，而且不少閩南詞語，目前已融入為菲語的一部分。此舉象徵著本地不少華裔菲人已經跟菲律賓主流社會融合。

Teodoro部長亦對商總以核電來實現較低收費電力供應的建議。政府將會對投入使用的任何核電廠及放射性物質，提供安全措施。他同時告訴本會，若有任何治安問題，一定要立刻讓他知道。他說，國防部大門隨時都為商總和本會同仁開著。

上圖本會林榮輝理事長與Teodoro部長握手致意。

圖二本會名譽理事長施東方博士與Teodoro部長交流溝通。

圖三和圖四賓主座談交流。

圖五林榮輝理事長向Teodoro部長贈送本會成立70年英文特刊。

圖六賓主合影。



商總理事長林榮輝等諸領導 拜訪貿工部長Cristina A. Roque



菲華商聯總會訊：本會理事長林榮輝于7月1日（星期二）上午，親率多位領導拜訪貿工部，受到貿工部長Cristina A. Roque的熱烈歡迎和熱情接待。

出席領導有理事長林榮輝、執行副理事長黃奇昭、董事兼工商主任李棟樑、董事兼工商副主任王清涵、工商共同主任李月西、副主任張孟哲、鄭偉業、農資副主任楊仁順、工商理事李銀河。

林榮輝理事長代表本會，感謝Roque部長等長官在百忙中撥冗接見。他亦向Roque部長等長官介紹本會新屆領導，並介紹商總以及本會所從事的各方面工作。

Roque部長對本會在協助政府推行一系列經貿方案，促進國家經濟繁榮方面的卓越表現，表示高度肯定。

她說，小馬總統對包括根據「新菲律賓」的議程實現更有活力的目標，繼續引領著貿工部與各主要商業團體建立更牢固的夥伴關係。有鑑於此，她很高興能夠跟本會領導交流溝通，以探索雙方在貿易、投資和企業發展等方面的更深入合作。

雙方同時就貿工部對出口暨投資、微小中型企業的支持以及方便從商法等課題，進行深入探討。貿工部同時亦向本會分享他們在保護電子商務和數字化消費者方面所採用的各種措施。

本會諸領導向Roque部長表示，商總今後將通過參加各種論壇峰會以及對話，加強與貿工部之間的合作，以推進各種以國家優先的商業運作。

上圖本會理事長林榮輝和執行副理事長黃奇昭分別與Roque部長握手致意。

圖三賓主座談交流。

圖四賓主合影。